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гр. София,  05.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 750 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9.30 часа се явиха: 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

КАСАТОРЪТ И. Ц. И., редовно призован, явява се лично, доведен от Затвора-гр.С. и с 

адв.В. – служебен защитник, с пълномощно по делото. 

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ на НАКАЗАНИЯТА“, редовно 

призован, представлява се от юрк.Д., с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор МАЛИНОВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на И. Ц. И.. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

АДВ.В.:Поддържам подадената от нас касационната жалба с изложението в нея 

възражения. Оспорвам касационната жалба на ГД „Изпълнение на наказанията“. Няма 

да соча други писмени доказателства. 

ЮРК.Д.: Оспорвам подадената от И. Ц. И. касационна жалба. Поддържам подадената 

от нас касационната жалба. Няма да соча други писмени доказателства. 

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча други доказателства. 



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ.В.: Моля да постановите решение, с което да уважите предявения иск от моя 

доверител срещу ответника в настоящото производство,  като приемете, че същият  е 

доказан и основателен, и присъдите исканото обезщетение в размер на 25 хил. лева 

неимуществени вреди, причинени от ответника, за периода от 01.11.2016г. до 

23.12.2016г.,изразяващи се в изтърпени болки и страдания, поради умишлено 

поставяне в неблагоприятни условия за изтърпяване на наказанието, което се счита за 

нарушение на чл.3, ал.1 ЗИНЗС. Налице е причинна връзка между действието и 

бездействието на ответника в настоящото производство. В тази връзка съм посочила 

съдебна практика на ВАС. Между настъпилата вреда, изразяваща се във влошено 

здравословно състояние на доверителя ми и бездействието на длъжностни лица е 

налице причинно-следствена връзка. Вредите, които е претърпял са реални и се 

доказаха, както от показанията на разпитаните свидетели, така и от приетите по 

делото СМЕ. С оглед гореизложеното, моля да уважите предявения иск от доверителя 

ми като осъдите ответника да заплати претендираното обезщетение в пълния му 

размер. Моля да уважите и съединения иск за заплащане на законната лихва от 

23.12.2016г. до окончателното изплащане на обезщетението. Моля да отмените 

постановения съдебен акт по адм.дело № 12650/2016г. по описа на Административен 

съд София-град, Първо отделение, 38 състав като незаконосъобразно постановен, в 

нарушение на материалния закон. 

КАСАТОРЪТ И.: Моля да отмените решение по адм.дело № 12650/2016г. по описа на 

Административен съд София-град, Първо отделение, 38 състав и постановите друго 

такова, като присъдите сумата в пълния й размер. От 2016г. и към настоящия момент 

имам артроза, измъчвам се от болки, понякога получавам паник атаки. 

ЮРК.Д.: Моля да отмените постановения съдебен акт по адм.дело № 12650/2016г. по 

описа на Административен съд София-град, Първо отделение, 38 състав в частта, в 

която Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ е осъдена да заплати на И. Ц. И. 

обезщетение за претърпени от него неимуществени вреди, като в останалата част 

потвърдите решението изцяло. Претендирам присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: И двете касационни жалби са неоснователни. Присъденото 

обезщетение за претърпени неимуществени вреди от И. Ц. И. е справедливо, поради 

което моля да потвърдите решението по адм.дело № 12650/2016г. по описа на 

Административен съд София-град, Първо отделение, 38 състав. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.40 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


